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A 卷—一般課程（期末） 

說明：非常同意（85%以上）、同意（70%~84%）、尚可同意（50%~69%）、 

不同意（30%~49%）、非常不同意（29%以下） 

課程內容 

1. 教師採用的教材(教科書、參考資料或講義等)有效輔助學習。 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意  ○不同意  ○非常不同意 

2. 教師能掌握課程教學目標，且授課內容與教學大綱大致相符。 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意  ○不同意  ○非常不同意 

3. 整體而言，這門課的評量方式（例如：作業、考試、報告等）適當。 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意  ○不同意  ○非常不同意 

教師教學態度與方法 

4. 教師對本課程講解清楚且條理分明（如講解理論時能適時舉例、適切提供指

引、以協助學生了解教學內容）。 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意  ○不同意  ○非常不同意 

5. 這門課的教師關心學生學習成效。 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意  ○不同意  ○非常不同意 

6. 這門課的教師鼓勵同學發問、討論或其他的互動。 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意  ○不同意  ○非常不同意 

7. 這門課的教師教法能引發學習興趣，激勵思考。 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意  ○不同意  ○非常不同意 

8. 這門課的教師教學態度與方法之綜合表現良好。 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意  ○不同意  ○非常不同意 

教學助理(TA)協助教學整體評估 

9. 整體而言，本班教學助理(TA)很稱職。 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意 ○不同意  ○非常不同意 

10. 總體而言，教學助理(TA)對於我的學習很有幫助。 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意 ○不同意  ○非常不同意 

學生自評 

11. 我在這門課的出席率是： 

○全勤  ○缺課一～二次  ○缺課三～四次  ○缺課五～六次  ○缺課六次

以上 

12. 我對這門課的上課態度、學習精神、課前課後研習等各方面綜合考量後，我

自認為對這門課： 

○ 非常努力  ○努力  ○普通  ○不努力  ○非常不努力 

13. 我對這門課講授的專業知識了解程度。 

○85%以上  ○70%~84%  ○50%~69%  ○30%~49%  ○29%以下 

14. 本課程使我獲益良多（如專業知識、技能、態度、學習方法或價值觀等）。 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意  ○不同意  ○非常不同意 
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15. 請針對教師提出意見（同學陳述時，請針對此課程的看法與建議），可包含

(1)教師上課優點、(2)建議教師改進意見、(3)其他意見及(4)對課程助教之

看法。 
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B 卷—實驗課程（期末） 

說明：非常同意（85%以上）、同意（70%~84%）、尚可同意（50%~69%）、 

不同意（30%~49%）、非常不同意（29%以下） 

課程內容 

1. 這門課採用的教材(教科書、參考資料或講義等)有效輔助學習。 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意  ○不同意  ○非常不同意 

2. 教學團隊能掌握課程教學目標，且授課內容與教學大綱大致相符。 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意  ○不同意  ○非常不同意 

3. 整體而言，這門課的評量方式（例如：作業、考試、報告等）適當。 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意  ○不同意  ○非常不同意 

4. 實驗場所環境設計合宜，適合進行實驗教學。 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意  ○不同意  ○非常不同意 

5. 教學團隊會要求學生了解實驗目的、理論基礎、方法與步驟並實際操作。 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意  ○不同意  ○非常不同意 

6. 本課程注重上課場所及學習過程之安全防護。 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意  ○不同意  ○非常不同意 

7. 本課程能指導學生分析與歸納實驗結果及培養做結論的能力。 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意  ○不同意  ○非常不同意 

教師教學態度與方法 

8. 教學團隊對本課程講解清楚且條理分明（如講解實驗原理及步驟時能適切提

供指引，以協助學生了解教學內容）。 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意  ○不同意  ○非常不同意 

9. 這門課的教學團隊關心學生學習成效。 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意  ○不同意  ○非常不同意 

10.這門課的教學團隊鼓勵同學發問、討論或其他的互動。 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意  ○不同意  ○非常不同意 

11.這門課的教學團隊教法能引發學習興趣，激勵思考。 

○ 非常同意  ○同意  ○尚可同意 ○不同意  ○非常不同意 

12.這門課的教學團隊教學態度與方法之綜合表現良好。 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意  ○不同意  ○非常不同意 

教學助理(TA)協助教學整體評估 

13.整體而言，本班教學助理(TA)很稱職。 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意 ○不同意  ○非常不同意 

14.總體而言，教學助理(TA)對於我的學習很有幫助。 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意 ○不同意  ○非常不同意 

學生自評 

15.我在這門課的出席率是： 

○全勤  ○缺課一～二次  ○缺課三～四次  ○缺課五～六次  ○缺課六

次以上 

16.我對這門課的上課態度、學習精神、課前課後研習等各方面綜合考量後，我

自認為對這門課： 

○非常努力  ○努力  ○普通  ○不努力  ○非常不努力 
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17.我對這門課講授的專業知識了解程度。 

○85%以上  ○70%~84%  ○50%~69%  ○30%~49%  ○29%以下 

18.本課程使我獲益良多（如專業知識、技能、態度、學習方法或價值觀等）。 

○ 非常同意  ○同意  ○尚可同意  ○不同意  ○非常不同意 

19.請針對教學團隊提出意見（同學陳述時，請針對此課程的看法與建議），可包

含(1) 教學團隊上課優點、(2)建議教學團隊改進意見、(3)其他意見及(4)

對課程助教之看法。 
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C 卷—實習課程(期末) 

說明：非常同意（85%以上）、同意（70%~84%）、尚可同意（50%~69%）、 

不同意（30%~49%）、非常不同意（29%以下） 

課程內容 

1. 實習場所環境設計合宜，適合進行實習教學。 

○非常滿意  ○滿意  ○尚滿意  ○不滿意  ○非常不滿意 

2. 我對實習的工作性質: 

○非常滿意  ○滿意  ○尚滿意  ○不滿意  ○非常不滿意 

3. 我對實習的工作量: 

○非常滿意  ○滿意  ○尚滿意  ○不滿意  ○非常不滿意 

4. 這份實習可以學以致用。 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意  ○不同意  ○非常不同意 

5. 整體而言，我對這門實習課感到滿意。 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意  ○不同意  ○非常不同意 

教學助理(TA)協助教學整體評估 

6. 整體而言，本班教學助理(TA)很稱職。 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意 ○不同意  ○非常不同意 

7. 總體而言，教學助理(TA)對於我的學習很有幫助。 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意 ○不同意  ○非常不同意 

學生自評 

8. 我在這門課的出席率是: 

○全勤  ○缺課一～二次  ○缺課三～四次  ○缺課五～六次  ○缺課六次

以上 

9. 我對這門課的上課態度、學習精神、課前課後研習等各方面綜合考量後，我

自認為對這門課： 

○非常努力  ○努力  ○普通  ○不努力  ○非常不努力 

10.我能夠勝任這份實習工作。 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意  ○不同意  ○非常不同意 

11.這門實習課對建立我的專業能力有所幫助。 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意  ○不同意  ○非常不同意 

12.請針對教學團隊（含校內指導教師或校外實習機構與督導人員）提出意見（同

學陳述時，請針對此課程的看法與建議），可包含(1)課程優點、(2)建議改進

意見、(3)其他意見及(4)對課程助教或教學團隊之看法。 
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D 卷—書報討論或多位教師合開課程（期末） 

說明：非常同意（85%以上）、同意（70%~84%）、尚可同意（50%~69%）、 

不同意（30%~49%）、非常不同意（29%以下） 

課程內容 

1. 本課程採用的教材(教科書、參考資料或講義等)或邀請的講者有效輔助學

習。 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意  ○不同意  ○非常不同意 

2. 教學團隊能掌握課程教學目標，且授課內容與教學大綱大致相符。 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意  ○不同意  ○非常不同意 

3. 整體而言，這門課的評量方式（例如：作業、考試、報告等）適當。 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意  ○不同意  ○非常不同意 

教學助理(TA)協助教學整體評估 

4. 整體而言，本班教學助理(TA)很稱職。 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意 ○不同意  ○非常不同意 

5. 總體而言，教學助理(TA)對於我的學習很有幫助。 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意 ○不同意  ○非常不同意 

學生自評 

6. 我在這門課的出席率是: 

○全勤  ○缺課一～二次  ○缺課三～四次  ○缺課五～六次  ○缺課六次

以上 

7. 我對這門課的上課態度、學習精神、課前課後研習等各方面綜合考量後，我

自認為對這門課： 

○非常努力  ○努力  ○普通  ○不努力  ○非常不努力 

8. 整體而言，我對這門課程感到滿意。 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意  ○不同意  ○非常不同意 

9. 我對這門課講授的專業知識了解程度。 

○85%以上  ○70%~84%  ○50%~69%  ○30%~49%  ○29%以下 

10.本課程使我獲益良多（如專業知識、技能、態度、學習方法或價值觀等）。 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意  ○不同意  ○非常不同意 

11.請針對教學團隊提出意見（同學陳述時，請針對此課程的看法與建議），可包

含(1)教師上課優點、(2)建議教師改進意見、(3)其他意見及(4)對課程助教

之看法。 
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E 卷—體育課程（期末） 

說明：非常同意（85%以上）、同意（70%~84%）、尚可同意（50%~69%）、 

不同意（30%~49%）、非常不同意（29%以下） 

課程內容 

1. 教師能掌握課程教學目標，且授課內容與教學大綱大致相符。 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意  ○不同意  ○非常不同意 

2. 整體而言，這門課的評量方式（例如：作業、考試、報告等）適當。 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意  ○不同意  ○非常不同意 

3. 我滿意這門體育課所使用的器材設施: 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意  ○不同意  ○非常不同意 

4. 本課程注重上課場所及學習過程之安全防護。 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意  ○不同意  ○非常不同意 

5. 我滿意這門體育課的安全防護措施: 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意  ○不同意  ○非常不同意 

教師教學態度與方法 

6. 教師對本課程講解清楚且條理分明（如講解運動技術時能適時舉例、提供示

範動作、以協助學生了解教學內容）。 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意  ○不同意  ○非常不同意 

7. 這門課的教師關心學生學習成效。 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意  ○不同意  ○非常不同意 

8. 這門課的教師鼓勵同學發問、討論或其他的互動。 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意  ○不同意  ○非常不同意 

9. 這門課的教師教法能引發學習興趣，激勵思考。 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意  ○不同意  ○非常不同意 

10.這門課的教師教學態度與方法之綜合表現良好。 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意  ○不同意  ○非常不同意 

學生自評 

11.我在這門課的出席率是: 

○全勤  ○缺課一～二次  ○缺課三～四次  ○缺課五～六次  ○缺課六次

以上 

12.我對這門課的上課態度、學習精神、課前課後研習等各方面綜合考量後，我

自認為對這門課： 

○非常努力  ○努力  ○普通  ○不努力  ○非常不努力 

13.我對這門課講授的專業知識了解程度。 

○85%以上  ○70%~84%  ○50%~69%  ○30%~49%  ○29%以下 

14.本課程使我獲益良多（如專業知識、技能、態度、學習方法或價值觀等）。 

○ 非常同意  ○同意  ○尚可同意  ○不同意  ○非常不同意 

15.請針對教師提出意見（同學陳述時，請針對此課程的看法與建議），可包含
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(1)教師上課優點、(2)建議教師改進意見及(3)其他意見。 
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F 卷—英語授課課程（期末） 

說明：非常同意（85%以上）、同意（70%~84%）、尚可同意（50%~69%）、 

不同意（30%~49%）、非常不同意（29%以下） 

課程內容 

1. 教師採用的教材(教科書、參考資料或講義等)有效輔助學習。 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意  ○不同意  ○非常不同意 

2. 教師能掌握課程教學目標，且授課內容與教學大綱大致相符。 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意  ○不同意  ○非常不同意 

3. 整體而言，這門課的評量方式（例如：作業、考試、報告等）適當。 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意  ○不同意  ○非常不同意 

教師教學態度與方法 

4. 教師對本課程講解清楚且條理分明（如講解理論時能適時舉例、適切提供指

引、以協助學生了解教學內容）。 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意  ○不同意  ○非常不同意 

5. 這門課的教師關心學生學習成效。 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意  ○不同意  ○非常不同意 

6. 這門課的教師鼓勵同學發問、討論或其他的互動。 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意  ○不同意  ○非常不同意 

7. 這門課的教師教法能引發學習興趣，激勵思考。 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意  ○不同意  ○非常不同意 

8. 這門課的教師用英語授課的時間佔全部時間的比例是: 

○85%以上  ○70%~84%  ○50%~69%  ○30%~49%  ○29%以下 

9. 這門課的教師教學態度與方法之綜合表現良好。 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意  ○不同意  ○非常不同意 

教學助理(TA)協助教學整體評估 

10. 整體而言，本班教學助理(TA)很稱職。 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意 ○不同意  ○非常不同意 

11. 總體而言，教學助理(TA)對於我的學習很有幫助。 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意 ○不同意  ○非常不同意 

學生自評 

12.我在這門課的出席率是： 

○全勤  ○缺課一～二次  ○缺課三～四次  ○缺課五～六次  ○缺課六次

以上 

13.我對這門課的上課態度、學習精神、課前課後研習等各方面綜合考量後，我

自認為對這門課： 

○非常努力  ○努力  ○普通  ○不努力  ○非常不努力 

14.我對這門課講授的專業知識了解程度。 

○85%以上  ○70%~84%  ○50%~69%  ○30%~49%  ○29%以下 



10 

 

15. (可複選)這門課以英語授課後，我覺得我的下列英語能力進步: 

○聽  ○說  ○讀  ○寫  ○皆未進步 

16.本課程使我獲益良多（如專業知識、技能、態度、學習方法或價值觀等）。 

○非常同意  ○同意  ○尚可同意  ○不同意  ○非常不同意 

 

17.請針對教師提出意見（同學陳述時，請針對此課程的看法與建議），可包含(1)

教師上課優點、(2)建議教師改進意見、(3)其他意見及(4)對課程助教之看

法。 

 

 
 
 

 


